
Pédagogie et apprentissage

STAGES ÉTÉ 2023

Qu'avez-vous pensé de
l'accompagnement du maître de stage ?
114 réponses

Qu'avez-vous pensé de l'accompagnement
de l'équipe administrative et des assistants ?
114 réponses

Le contenu du stage a-t-il répondu à vos
attentes ?

Pensez-vous avoir atteint les objectifs que
vous vous étiez fixés ?
114 réponses

Résultats des enquêtes de satisfaction auprès des
bénéficiaires ayant suivi une formation photographique sur
l’année 2023
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114 réponses

70% des participants ayant suivi un stage été ont répondu à cette enquête de satisfaction 

Trés satisfait
71.9%

Satisfait
19.3%

Moyennement satisfait
6.1%

Insatisfait
2.6%

Trés satisfait
68%

Satisfait
26.7%

Moyennement satisfait
4%

Trés satisfait
66.7%

Satisfait
25.4%

Insatisfait
4.4%

Trés satisfait
54.4%

Satisfait
35.1%

Moyennement satisfait
7%



Aspects techniques et logistiques

Avant de venir, avez-vous obtenu toutes
les informations que vous souhaitiez afin
de préparer votre venue ?

Le matériel mis à disposition (photo,
informatique) était-il satisfaisant ?

114 réponses
114 réponses

Avez-vous trouvé les locaux adaptés
(espaces accessibles, emplacement...) ?
114 réponses

Que pensez-vous de l'exposition de fin
de stage ?
114 réponses
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Trés satisfait
66.7%

Satisfait
25.4%

Insatisfait
4.4%

Trés satisfait
60.5%

Satisfait
29.8%

Moyennement satisfait
7.9%

Trés satisfait
53.5%

Satisfait
28.1%

Moyennement satisfait
14%

Très adaptés
62.3%

Adaptés
28.9%

Moyennement adaptés
7%

Impression générale sur la formation
"Antoine D'Agata a été un formidable maître de stage,
qui accompagne avec intelligence et écoute sans renier
l'exigence."

-  Sarah L .



Pensez-vous que cette expérience aura
des répercussions sur vos prochaines
réalisations ?

Pensez-vous que vous reviendrez ?

114 réponses

114 réponses
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BILAN & SYNTHÈSE 
Dans l’ensemble les stagiaires sont très satisfaits du contenu des formations et
de l'accompagnement de l'équipe pédagogique. 
Il ressort de cette enquête que : 

91,2% des participants ont été satisfaits ou très satisfaits de
l'accompagnement du maître de stage durant la formation.

89,5% déclarent avoir atteint les objectifs qu'ils se sont fixés.

Et 69,3% des participants pensent revenir pour une autre formation.
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OUI
69.3%

Je ne sais pas
27.2%

NON
3.5%

Oui énormément
67.5%

Oui
22.8%

Oui moyennement
7.9%

Non
1.8%


